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Путін готовий до "реальних зустрічей" та пошуку формату для завершення війни, – Зеленський
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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється
на боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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Зеленський не є фігурантом справи про
легалізацію 460 мільйонів гривень

НАБУ заявило, що президент України Володимир Зеленський не є фігурантом справи про легалізацію
460 мільйонів гривень на елітному будівництві під Києвом. Про це під час брифінгу повідомив
директор бюро Семен Кривонос.

«Президент України Володимир Зеленський не фігурував і не фігурує в межах досудового
розслідування», — наголосив Кривонос.

Водночас він зазначив, що слідство продовжує перевіряти інші версії щодо можливої належности
майна в межах кримінального провадження.

Справу пов’язують із подіями листопада 2025 року, коли керівник Офісу президента Андрій Єрмак
подав у відставку після проведення в нього обшуків. Тоді НАБУ підтвердило проведення слідчих дій,
однак подробиць справи не розголошувало.

Після цього Єрмак заявив, що вирушає на фронт, а також сказав, що готовий «до будь-яких наслідків»,
підкресливши, що вважає себе «чесною та порядною людиною».

Раніше народний депутат Ярослав Железняк повідомляв, що на так званих «плівках Міндіча» у справі
«Мідас» фігурує особа з кодовим ім’ям «Алі-Баба», під яким, за його словами, міг згадуватися Андрій
Єрмак.

Керівник Спеціалізованої Стокорупційної прокуратури Олександр Клименко підтверджував існування
такого персонажа у записах. За його словами, «Алі-Баба» нібито давав вказівки щодо переслідування
детективів НАБУ та міг бути причетний до спроб обмежити незалежність НАБУ і САП у липні 2025
року.

Також президент Володимир Зеленський раніше вивів Андрія Єрмака зі складу Ставки верховного
головнокомандувача та РНБО.

Підготувала: Ніна Петрович
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